
В Южно-Сахалинске проводится проверка по факту обнаружения скелетированных останков неустановленного лица

23 мая 2019 года в 12 часов 00 минут в следственный отдел по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) поступило сообщение о том, что в подвале многоквартирного жилого дома № 27 по улице Южно-Сахалинской областного центра обнаружены скелетированные останки неустановленного лица.

В ходе осмотра места происшествия установить личность погибшего, причину смерти не представилось возможным. Для их установления останки направлены в морг.

В настоящее время по данному факту следственным отделом проводится доследственная проверка в порядке ст.ст. 144, 145 УПК России. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

23 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1357134>